



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
倪治清
封面主编
王磊
头版责编
葛青凤
版式总监
沈明

零售价每份1元

巡游车

全天双计费 政府指导价

根据《改革意见》规定,南京对巡游车规模实施动态监测调整。对巡游车由原政府定价改为实行政府指导价。推进实施全天候全程双计费,交通高峰时段差异化价格政策。逐步实现市场调节,充分发挥价格的杠杆作用。新增巡游车经营权期限为7年,并不得变更经营主体。

“政府指导价,就是按照定价权限和范围规定基准价格及其浮动幅度,指导经营者制定的价格。在浮动范围内,由经营者向物价部门提出申请备案,通过后才能实施。”郑春发解释。据了解,全天候全程双计费政策目前正在推进前期准备工作,正式实施前将会进行听证。

中高档出租车 可转为网约车

网约车来了,出租车咋办?意见指出,巡游车经营者可申请将巡游车转型为网约车,现有中高档巡游车可直接转为网约车。“闲置的中高档出租车在进入租车平台后可直接转为网约车,不受年限和条件的限制。”郑春发说,现有的出租车驾驶员从事网约车运营,需要考证。不过,6个月过渡期内,暂未领取网约车驾驶员证的,也可从事网约车运营,避免出现短时间内集中申领网约车驾驶员证的情况。但在过渡期结束后,出租车驾驶员从事网约车运营仍得按照规定重新考试,申领网约车驾驶员证。

版权
声明

现代快报社旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权权益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783677)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师

出租车全天候全程双计费 网约车设6个月过渡期

南京出台出租车行业改革意见,想做网约车司机,2月3日起报名

继北上广、杭州、宁波、苏锡常等数十个城市陆续公布网约车实施细则后,南京的新政也落地了。1月20日上午,南京市政府召开新闻发布会,公布《南京人民政府关于深化出租汽车行业改革的实施意见》(下称“意见”)和《南京市网络预约出租汽车管理暂行办法》(下称“办法”)。新政中提出,巡游出租汽车(下简称“巡游车”)实行政府指导价,实施全天候全程双计费、交通高峰时段差异化价格政策。网络预约出租汽车(下简称“网约车”)实行市场调节价,需注册为营运车辆,驾驶员需通过考试取得网约车驾驶员证。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜



网约车

设置6个月过渡期

办法规定,网约车应满足以下条件:

(一)在本市公安机关交通管理部门初次注册登记为预约出租客运的七座及以下乘用车;
(二)新能源汽车车辆轴距达到2650毫米以上,其中纯电动汽车续航里程达到150公里以上,插电式(含增程式)混合动力汽车纯电动驱动状态下续航里程达到50公里以上;
(三)燃油汽车车辆轴距达到2700毫米以上,发动机功率达到108千瓦以上;具备ABS制动防抱死系统和车身电子稳定控制系统等安全配置;
(四)安装固定式具有行驶记录功能的车辆卫星定位装置、具有车内影像摄录功能的装置及应急报警装置。网约车车身应具有统一规范标志。

此前征求意见稿相关内容:

(一)在本市公安机关交通管理部门登记的七座及以下乘用车,且申请时距初次注册登记取得《机动车行驶证》之日起未滿二年。车辆使用性质登记为预约出租客运;
(二)燃油汽车车辆轴距达到2700毫米以上,且发动机功率达到108千瓦以上,纯电动汽车车辆轴距达到2650毫米以上,其中纯电动汽车续航里程达到150公里以上,插电式(含增程式)混合动力汽车纯电动驱动状态下续航里程达到50公里以上;
(三)车辆具备ABS制动防抱死系统、制动力分配系统、牵引力控制系统、刹车辅助系统和车身电子稳定控制系统等安全配置;
(四)安装具有行驶记录功能的车辆卫星定位装置、具有车内影像摄录功能的装置及应急报警装置。

制图 俞晓翔

哪些人 可以开网约车?

该办法对网约车驾驶员条件的要求与征求意见稿中保持一致。

取得本市户籍或者取得本市居住证;取得相应准驾车型机动车驾驶证并具有三年以上驾驶经历;无交通肇事犯罪、危险驾驶犯罪记录,无涉毒记录,无饮酒后驾驶记录,最近连续3个记分周期内没有记满12分记录;无暴力犯罪记录以及法律、法规规定的其他条件。

满足条件、想继续从事网约车驾驶员的市民,可从2月3日起,准备上述证明材料原件及复印件,进行网上(关注“南京市客运交通管理处”微信公众号后申请报名)或现场报名。报名材料和信息经审核合格后,可提前预约考试。考试合格的,5个工作日后即可申领网络预约出租汽车驾驶员证。

变更流程。”郑春发提醒,半年过后,想要从事网约车运营的,就必须是未上牌的新车了。但是,一旦车辆性质变更为营运车辆就不可以再变更回非营运性质。即使满八年退出网约车市场,也得按照营运车辆进行每年年检,并且保费会小幅上浮,还得增加营运险。

现有网约车车辆怎么办?

根据规定的第一条:网约车必须是“在本市公安机关交通管理部门初次注册登记为预约出租客运的七座及以下乘用车”,那么,现有的私家车性质网约车要继续从事网约车服务,该怎么办?

办法规定,新政将设置6个月的过渡期。2016年11月1日已经在本市行政区域内从事网

哪些车可以成为网约车

现代快报记者发现,与征求意见稿相比,网约车准入条件在燃油车发动机功率、安全设置等方面有所降低。

“考虑到原有的108千瓦对市面上现有车辆是一个障碍,这次降低了准入门槛。”南京市交通运输局副局长郑春发表示,因为南京是一个不限牌的城市,出于“绿色出行”的考虑,不希望有太多大排量车辆在南京行驶,新政中更倡导使用新能源车和小排量车。据介绍,目前南京市面上网约车的注册车辆数达35万辆,符合车型准入条件的在10%左右。



南京公共自行车试水共享单车

正在探索改造公共自行车,有望实现无桩化借还

首批200辆投入测试 最快1个月后上市

这批自行车长什么样,怎么用?1月20日上午,现代快报记者抢先体验了一把。自行车车身为明亮的橙色,车轮刷着亮黄色,车把手前是便捷车筐和绑带,可以放置和固定包袋,便于骑行。车后轮上装着一把智能锁,不用钥匙,通过扫码才能解开。

记者注意到,车把手和车锁上都有二维码,扫描二维码下载APP,按照流程注册登录,绑定300元保证金,就可以开始使用

现代快报/ZAKER南京记者
王益 李娜



市民试骑骑行单车 现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄

了。使用时,需打开手机蓝牙,接着打开APP扫描车身上的二维码,点击用车,车锁自动解开。还车时,按下锁环,同时在APP上点击还车,停止计费。目前收费暂定为每小时一元。

因为有了智能锁,这批单车可以不再像传统公共自行车一样,通过停车桩借还了。据悉,春节前首批有200辆骑行单车进行一个月的测试体验,之后初步预计会投入3万辆左右,与现有的7万辆公共自行车相互补充。据了解,公共自行车公司试水共享单车,这在国内还是首例。

这些车会去哪儿? 不只是市中心

最近一个月内,叮叮、摩拜、小蓝、ofo四家共享单车陆续进入南京市场。根据各单车运营平台的发展规划,2017年,南京共享单车的规模可能达到20万辆左右。而南京公共自行车在已经投放7万多辆的情况下,今年还将投放2.5万辆,增设360个停放点。

从目前的情况来看,大量共享单车被投放到新街口等市区地段。在1月19日南京市城市治理委员会举行的圆桌论坛上,多位公众委员都对此质疑。“目前共享单车最集中的区域为新街口地区,但新街口除了地铁1号线、2号线,还有多条公交线路,

借助公共交通进入新街口的市民下车之后,距离目的地也就三五百米,这样的短距离是否需要自行车?”公众委员郭亮提出了这样的疑问。

“南京究竟需要多少辆单车,不是根据人口或相关经济数据测定,而是城市停放空间的承载量所决定。”东南大学交通法治研究中心执行主任顾大松认为,单车进入南京有助于核心区域交通拥堵压力的释放,但企业不应盲目“火拼”,要看到南京很多区域的停放资源非常有限。

那么,南京公共自行车公司推出的这批骑行单车会“投”到哪里?公司副总田峰表示,目前还是测试阶段,收集了信息后,他们将做出具体安排。现在来看,不会只在市中心投放,也会关注安置小区、大学城等较为偏远的地区。记着了解到,在现有的一些公共自行车点,也可能投放部分骑行单车,便于市民使用。

停车会乱吗? 公司会做好管理

为解决从公交车站、地铁站到家门口这最后一公里,南京推出了公共自行车,并在短短几年间发展到7万辆,给市民出行带来了便利,但是定点借还也带来一些不便。究其原因,是布点不易,在夫子庙、御道街等处,都发

生过停车点设置之后拆除或重新设置的情况,停车桩与本就紧张的人行道争夺空间。

在这样的形势下,共享单车进入了南京市场,但是无桩模式也带来一个问题——乱停乱放。现代快报记者日前在新街口附近看到,有些共享单车直接被人停在了公共自行车桩位内,因为乱停乱放,占用行人单车等公共资源,前几天有一部分单车被城管拖走。

那么,南京公共自行车公司推出的骑行单车如何解决这个问题呢?据该公司相关负责人介绍,会利用好公共自行车公司现有的500多人运营团队,以及1000多座公共自行车站点资源,还有一批转拖车,从车辆调度、后期维护、客户服务等方面做好管理和服务。同时,骑行单车账户和现有的公共自行车卡将会互通,可以将现有公共自行车卡账户绑定到手机APP上。该负责人也透露,他们正在开发公共自行车手机办卡。

另外,之后他们会通过对公共自行车加装GPS定位等设备,实现公共自行车和共享单车的结合。未来,公共自行车有望实现无桩化借还。也就是说,在公共自行车站点还车时,既可以停在停车桩上,也可以使用APP无桩还,只需停放在站点范围内。

◆◆◆ 资讯

原《非诚勿扰》嘉宾黄菡做客悦心养老 就沟通艺术开展公益讲座

1月18日上午,南京大学社会系社会心理学博士、江苏省委党校行政学教研部教授、主任黄菡做客江苏悦心养老产业集团开展公益讲座,畅谈人际沟通的心理艺术与技巧。本次讲座是由南京市慈善总会发起的系列公益讲座之一,南京市慈善总会戴德新部长出席讲座现场。



黄菡教授



左起,南京市慈善总会戴德新部长,黄菡教授,悦心集团董事长高庆玲,副理事长李后庭



讲座结束后,黄菡教授与悦心员工合影留念

讲座在悦心退休居家养老服务中心大礼堂内开展。因为江苏卫视《非诚勿扰》节目的火热播出,黄菡教授的名字对大家来说再熟悉不过。悦心员工激动而热情的迎接这位集美丽、端庄、知性、爱心于一体的嘉宾的到来。短短一个多小时里,黄菡教授与悦心员工互动交流,深入探讨人际沟通与协调过程中的心理艺术与技巧,为悦心居家养老开展各项助老及精神关爱服务提供了极大的帮助。黄菡教授强调,悦心员工在为老人服务的过程中,尤其需要注重自身内涵与沟通技巧的提高,要“追求真,体现善”,常怀善心、孝心、爱心,多站在他人的角度考虑问题,做一个有情商、懂沟通、善交际的养老服务人员。

建信基金固定收益投资尽显“实力范”

公募基金的2016年注定是不平凡的一年。公募基金市场总规模有史以来首次突破9万亿大关,债券型基金成扩容主力军。WIND数据显示,截至2016年12月31日,债券型基金总规模为17856亿元,较2015年末增长153%。震荡行情催化投资者避险情绪,债券型基金中的“常胜将军”也因此受到关注,建信基金三只“老牌”债基建信双息红利A、建信收益增强A、建信稳定添利A近3年收益率分别达59.65%、49.27%、42.27%,在“三年来换帅”的债券型基金中分别排名第7、第15、第24位。

产品有风险,投资需谨慎

首枚中药行业“杰出工程师奖”花落康缘

经国家科技部、国家科学技术奖励工作办公室批准设立的“杰出工程师奖”是国内历史上第一个以“工程师”命名的面向全国各生产建设领域的企业工程技术人员的大奖,也是我国唯一综合性的工程师大奖。颁奖典礼在人民大会堂隆重举行,康缘董事长萧伟凭借其在现代中药研究领域的重大创新性研究,荣获“杰出工程师奖”,成为我国中药产业首位获奖的工程师。

萧伟研究员从事中药新药开发和中药制药新技术应用基础研究30余年,率先提出的中药智能制药技术体系,实现了中药复杂体系生

产过程的信息化、数字化、智能动态优化生产,并建成我国第一个中药数字化智能制造工厂,列入工信部首批智能制造试点示范项目。该技术体系已成功应用于桂枝茯苓胶囊、热毒宁注射液等中药大品种的标准化生产,显著提高了产品质量均一性和安全性,获国家科技进步奖。康缘药业是中药先进制造技术推广应用示范基地,实现了中成药先进制造技术对整个中药产业的辐射,带动江苏省甚至全国中药制药业水平的整体提高,实现中药制造业的跨越式发展。

亚马逊Prime免费跨境配送释放消费潜力

亚马逊2016跨境网购趋势报告显示,2016年10月上线的亚马逊Prime会员服务大幅推动了跨境网购消费力。用户在试用亚马逊Prime会员服务后跨境网购的频次显著增加;亚马逊Prime会员全站订单平均交易额显著高出非Prime会员。同时,2016亚马逊中国消费者行为调研显示,9成以上的消费者在试用Prime会员

服务后表示会向身边的朋友或家人推荐使用亚马逊Prime会员服务。截至2016年12月,亚马逊海外购活跃用户数量是2014年发布之初的23倍。品类方面,服装、鞋靴是2016年亚马逊海外购最受中国消费者欢迎的两大品类。母婴和美妆表现尤为亮眼,分别由2015年的第8、9位成功跻身2016年第3、4位。

提升研发全价值链 东风日产布局智能化

2016年12月26日,东风日产第800万辆整车下线。13年来,东风日产一步步从研发的各个版块夯实实力,实现了从“制造”到“智造”的华丽转身。成立之初,东风日产便前瞻性地建立起东风日产技术中心。从一开始的只有70多人发展至今,东风日产技术中心已拥有将近1300人的技术团队,并具备了与日产总部联合开发车型、自主研发专利并反哺日产总部的实力。

东风日产以智能制造为核心,聚焦全价值链提升布局。2016年先进工程技术中心、启辰造型中心及东风日产大学三大中心全面投入使用,围绕智能制造,从产品、研发设计、人才培养等多个纬度锻造企业内功,为东风日产发展智能制造、发展先进制造业提供有力保障。

2017年,东风日产将持续布局智能化,发布I计划2017年战略重点,以全价值链的智能化升级为支撑,通过智能技术的导入和普及,实现以“技术+价值”驱动未来。

冬季 能量工坊邀您感受水浴

水浴是一种身体健康基础的养生方法,能加速血液循环,清洁皮肤,促进身体新陈代谢。近日,由南京修康堂倾力打造的“能量工坊”水浴新街口店正式亮相,公开招募百名爱美丽的你,免费体验水浴带来的神奇。

要想成为“能量工坊”水浴百名免费女性体验者,首先,您应是一个爱美,对自己身材有要求的女性。因为水浴能加速血液循环,达到全身运动的效果。这样,就能为没有时间健身和不适合剧烈运动的您,提供一个便捷、舒适的运动场所。其次,您应是一个想拥有光滑肌肤的人。水浴能清洁皮肤,促进身体新陈代谢,从而让肌肤光滑。此外,您也是一个想保持美好心情,释放压力的人。通过水浴可以消除疲劳,放松心情。

咨询热线:025-52246133。